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Διαβάστε σύντομες ειδήσεις από το βραδινό 
δελτίο
/ Επικαιρότητα

Ράγισαν καρδιές το μεσημέρι στην κηδεία του 24χρονου εύζωνα Σπύρου Θωμά 
στην Πάτρα. Συγγενείς και φίλοι δεν μπορούσαν να πιστέψουν ότι ο νεαρός 
εύζωνας χάθηκε έτσι ξαφνικά. Η εξόδιος ακολουθία ετελέσθη στον Ι.Ν. Αγίου 
Ελευθερίου με όλες τις τιμές ενός στρατιώτης των Ενόπλων Δυνάμεων που 
υπηρετούσε στην Προεδρική Φρουρά. Με την οικογένεια του εκλιπόντος 
επικοινώνησε ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Προκόπης Παυλόπουλος, ο οποίος 
εξέφρασε τα συλλυπητήριά του. Η εξόδιος ακολουθία τελέστηκε χοροστατούντος 
του Μητροπολίτη Πατρών κ Χρυσοστόμου.
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Επίσκεψη πραγματοποίησε ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών κ. κ. Ιερώνυμος στον 
Μητροπολίτη Περιστερίου κ Χρυσόστομο. Σύμφωνα με πληροφορίες η επίσκεψη 
αυτή του Μακαριωτάτου, συνδέεται και με την παραίτηση του ασθενούντα 
Μητροπολίτη λόγω της ανικανότητας να ασκήσει τα ιερατικά του καθήκοντα 
εξαιτίας της χρόνιας ασθένειάς του. Ως τώρα δεν υπήρξε επίσημη ενημέρωση για 
την επίσκεψη του Μακαριώτατου αν και από το εκκλησιαστικό περιβάλλον οι 
πληροφορίες θέλουν το Μητροπολίτη Περιστερίου να προχώρησε σε παραίτηση.

Γι άλλη μια φορά η Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου στήριξε τους πολύτεκνους και 
κυρίως τους φοιτητές και μαθητές των πολύτεκνων οικογενειών που αρίστευσαν 
το 2018, σε σχολεία και πανεπιστήμια. Σε γνωστό ξενοδοχείο των Αθηνών 
πραγματοποιήθηκε η ετήσια εκδήλωση προς τιμή των Πολύτεκνων Οικογενειών 
κατά τη διάρκεια της οποίας απονεμήθηκαν αριστεία και χρηματικά βραβεία. Ο 
ιερομόναχος πατήρ Τιμόθεος, εκπρόσωπος του Καθηγουμένου της Ιεράς Μεγίστης 
Μονής Βατοπαιδίου Αρχιμανδρίτη Εφραίμ, μετέφερε τις ευχές του Γέροντα στα 
παιδιά και τις οικογένειές τους ενώ μίλησε για την σπουδαιότητα της πολύτεκνης 
οικογένειας στην κοινωνία μας. Δείτε όλο το ρεπορτάζ στις σελίδες μας.

Η Ρουμανική Ορθόδοξη Εκκλησία θα εκφράσει την επίσημη στάση της για το 
Ουκρανικό πρόβλημα μετά από μια σειρά διαβουλεύσεων σύμφωνα με δηλώσεις 
της Ιεράς Σύνοδου της Ρουμανικής Ορθόδοξης Εκκλησίας. Η Ιερά Σύνοδος τόνισε 
ότι για μια σωστή και συγκεκριμένη λύση του ουκρανικού προβλήματος πρέπει να 
γίνουν διαβουλεύσεις με εκπροσώπους των 127 ρουμανικών ορθόδοξων ενοριών 
που υπάρχουν στην Ουκρανία

Αφίχθη στο διεθνές αεροδρόμιο του Μπλαντάιρ στο Μαλάουι ο νέος επίσκοπος 
Μαλάουι κ. Φώτιος . Τον Θεοφιλέστατο υποδέχθηκε ο Σεβασμιότατος 
Μητροπολίτης Ζάμπιας κ. Ιωάννης, αντιπροσωπεία από την Πρεσβεία, την 
Εκκλησία και την ομογένεια.

Ομάδα Ελλήνων αγιογράφων, αγιογραφούν εκκλησίες στο Λόβλαντ στο Κολοράντο 
και οι πιστοί νιώθουν ιδιαίτερη ευλογία που μπορούν μέσα από τις αγιογραφίες να 
νιώσουν περισσότερο το εκκησιαστικό περιβάλλον. Η Κέιτι Βάικορι, ειδική στην 
Ορθόδοξη Εικονογράφηση, η οποία είναι μέλος της Κοινότητας του Αγίου 
Σπυρίδωνα τονίζει : «Πραγματικά, φέρνουν κοντά σου την παρουσία του θέματος 
που απεικονίζουν, σε βαθμό που να νιώθεις πως είσαι περιτριγυρισμένος από 
Αγίους».

Χριστιανός Ορθόδοξος βαφτίστηκε ο Ιαπωνικής καταγωγής Αμερικανός ηθοποιός 
Κάρι Χιρογιούκι Ταγκάουα, που είχε γίνει γνωστός από τον ρόλο του «κακού» 



Σανγκ Τσανγκ στην ταινία «Θανάσιμη Μάχη» αλλά και από άλλους ρόλους όπου 
συνήθως έπαιζε το ρόλο του Σαμουράϊ. Το Μυστήριο πραγματοποιήθηκε από τον 
Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα και ο ηθοποιός πήρε το όνομα Παντελεήμων. 
«Δεν είναι εύκολο να γίνει κανείς Ορθόδοξος, αν αναλογιστεί το πλήθος των 
θρησκευτικών συγκρούσεων παγκοσμίως. Όσο για μένα, η ευκαιρία να γίνω 
Χριστιανός Ορθόδοξος και να βρω τους δικούς μου ανθρώπους είναι ένα σημάδι 
από τον Θεό είχε δηλώσει ο Ταγκάουα όταν ρωτήθηκε σχετικά με τη μεταστροφή 
του στην Ορθοδοξία. Δείτε το βίντεο με την βάπτισή του στο σχετικό μας 
δημοσίευμα στις σελίδες μας

Δείτε το βίντεο με τις μαγευτικές εικόνες που εξασφάλισε το πρακτορείο 
Εκκλησιαστικών Ειδήσεων Ορθοδοξία από το χιονισμένο τοπίο στο μοναστήρι του 
Αγίου Νικολάου στο Πόρτο Λάγος του νομού Ξάνθης, Μετόχι της Ιεράς Μεγίστης 
Μονής Βατοπαιδίου. Το συγκρότημα είναι χτισμένο πάνω σε δυο μικρά νησάκια στη 
λιμνοθάλασσα του Πόρτο Λάγος και συγκεντρώνει πλήθος προσκυνητών λόγω και 
της υπέροχης θέας του προς το Θρακικό πέλαγος. Μια ξύλινη γέφυρα πεζών τα 
συνδέει μεταξύ τους και μια δεύτερη με τη στεριά. Στο ένα νησάκι βρίσκεται η 
εκκλησία του Αγίου Νικολάου και στο δεύτερο το παρεκκλήσι της Παναγίας της 
Παντάνασσας.


